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                     ООО «АТОН-ЮГ»

                                  350080, г. Краснодар, проезд  Промышленный, д. 3, офис 22

                                  Тел/факс: (861) 260-27-46, 260-27-05, 260-24-92, 279-01-48 
                                  Моб. тел: +7 (918) 419-38-66 (WhatsApp), +7 (918) 177-81-05

                                  Электронная почта: aton-yug@mail.ru, atonpto@yandex.ru

                                  Сайты: www.atonpto.ru, www.rukanat.ru

РЕКОМЕНДАЦИИ

Для того чтобы продлить срок службы канатов и верёвок, необходимо следовать нашим рекомендациям:

· Следует избегать трения о шероховатые поверхности и острые края, так как это может привести к повышенному износу и снижению срока службы веревок;
· Небольшие рывки не влияют на качество веревок. Необходимо избегать резких рывков и срывов альпинистских веревок с высоты более 2м. От этого веревка “задубеет”, потеряет мягкость;
· Повышенная влажность приводит к разрушению натуральных канатов. Синтетические канаты влаги не боятся, однако в мокром виде они значительно увеличивают вес и теряют прочность. Поэтому канаты необходимо хранить в сухом помещении;
· УФ излучение приводит к постепенному старению волокон канатов. Несмотря на то, что естественный износ при использовании канатов проявляется активнее, чем влияние солнечных лучей, следует избегать попадания прямого солнечного света при хранении канатов;
· Не допускать контакта с кислотами, щелочами, лакокрасочными материалами, углеводородами и прочими агрессивными средами, так как обычно сложно определить степень их воздействия на веревку. Загрязненную веревку нужно промыть в теплой воде и оставить сушиться вне источников тепла;
· Ограничивать рабочую нагрузку до 15-25% от разрывной нагрузки. Свыше этих значений теряется способность к упругому восстановлению каната, возникает явление крип (”ползучесть”), что приводит к разрушению каната;
· Узлы различных видов уменьшают прочность на 30-60%. При экстремальных нагрузках канат рвется именно в узле.
